



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly veriacich, na ktoré sú obetované omše		
Nedeľa 2. 6.	9. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30 9.00 18.00	JJ JV DP	Za zdravie a Božiu pomoc pre brata Alojza Za farníkov + dcéra Gabriela
Pondelok 3. 6.	<i>sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov, spomienka</i>	7.00 18.00	JV DP	Za Božie požehnanie a zdravie pre dcéru Annamáriu Za zdravie a Božiu pomoc pre mamu
Utorok 4. 6.		7.00 18.00	JV DP	+ za zosnulú Františku Za Peťku
Streda 5. 6.	<i>sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka, spomienka</i>	7.00 18.00	DP JV	+ manželia Vladimír a Magdaléna Korcoví + Ignác, Rozália, Peter
Štvrtok 6. 6.	<i>sv. Norberta, biskupa, ľubovoľná spomienka Vigília slávnosti Najsvätejšieho Srdca Ježišovho</i>	7.00 18.00	DP JV	Za požehnanie rodiny Petra a Zuzany
Piatok 7. 6.	NAJSVÄTEJŠIE SRDCE JEŽIŠOVO SLÁVNOSŤ	7.00 18.00	JV DP	
Sobota 8. 6.	NEPOŠKVRNENÉ SRDCE PREBLAHOŠLAVENEJ PANNY MÁRIE SPOMIENKA	7.30	DP	
Nedeľa 9. 6.	10. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30 9.00 (RTVS) 10.30 18.00	JJ MH DP DP	Za farníkov + Viera + Dušan, Marta, Pavol a Lucián

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič, MH – Martin Halčák SJ

Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho

V piatok 7.6. 2024 je slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Veriaci, ktorí sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby *Jesu dulcissime – Najmilší Ježišu*, predpísanú na túto slávnosť, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky. Táto slávnosť je aj svetovým dňom modlitieb za posväcovanie kňazov.

Verejná celobratislavská slávnosť NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI

Dnešná pontifikálna svätá omša slávnosti NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI sa začne na Primaciálnom námestí o 10.30. Následne bude eucharistická procesia k farskému kostolu sv. Jána z Mathy (Trojička) na Župnom námestí. Pozývame Vás zúčastniť sa tejto spoločnej slávnosti a tak vydať svedectvo živej viery v Ježiša Krista prítomného v Oltárnej sviatosti. Z tohto dôvodu u nás svätá omša o 10.30 v túto nedeľu nebude.

Zapisovanie úmyslov sv. omši

Od pondelka, po rannej a večernej svätej omši cez týždeň bude možnosť v sakristii zapisovať úmysly sv. omši na druhý polrok 2024. Kvôli veľkému záujmu je možné zapísať pre každého len jednu sv. omšu v nedeľu a jednu cez týždeň – viac neskôr, keď zostane miesto. Sú tiež ešte voľné úmysly sv. omši v mesiaci jún. Nakoľko kňazi majú v roku aj niekoľko dní dovolenky alebo sa z iných dôvodov nachádzajú mimo farnosti, slúžia sväte omše aj súkromne. Preto veriaci môžu požiadať o odslúženie svätej omše na ich úmysly aj takto súkromne (na tejto omši sa ale veriaci nezúčastňujú). V takomto prípade môžu nechať milodar pre kňaza vopred.

Ustanovenie akolytu

Bratislavský arcibiskup metropolita Mons. Stanislav Zvolenský udelil v Katedrále sv. Martina ministérium akolytátu nášmu farníkovi Jurajovi Vidékymu. „Akolyta je ustanovený, aby slúžil pri oltári a pomáhal kňazovi a diakonovi. Má na starosti hlavne prípravu oltára a posvätných nádob, a ak je to potrebné, aj vysluhovanie Eucharistie v mimoriadnom prípade. Počas celej bohoslužby má byť naporúdzi kňazovi alebo diakonovi, aby mu podal knihu a pomáhal pri ostatných úkonoch. Takisto, ak niet diakona, môže čistiť posvätné nádoby.“ (*Všeobecné smernice Rímskeho misála*, 98, 189, 192). Doteraz sa tieto ministériá udeľovali iba kandidátom kňazstva. Rozhodnutie pápeža Františka ustanovovať natrvalo laikov do ministérií ako je lektorát či akolytát, je prejavom jeho snahy odklerikalizovať tieto ministériá, ktoré sa mimochodom chápu a vykonávajú nielen čisto v rámci liturgie. Akolyta nie je ustanovený len na službu pri oltári, ale aj aby dosvedčoval úprimnú lásku k mystickému Kristovmu telu a osobitne k slabým a chorým.

Oratórium pre všetkých

V utorok bude ďalšie stretnutie Oratória pre všetkých o 19.00h. Preberáme otázku celibátu a jeho citového prežívania.

Stretnutie klubu kresťanských seniorov

Srdečne Vás pozývame na stretnutie klubu kresťanských seniorov v pondelok 3. 6. 2024 o 15:30h v Pastoračnom centre. Pozvánka s programom je na výveske pri vchode do kostola.

Detský letný farský tábor

15.-19. júla 2024. Pozývame všetky deti vo veku od 6 do 12 rokov zažiť nezabudnuteľné zážitky s kamarátmi. Cena je 120 eur. Info na nástenke a na webe.

Swap detského oblečenia

23. júna bude v pastoračnom centre opäť swap detského oblečenia. Info na nástenke a na webe.